

# Errata

---

## **Ordonnance sur la prévoyance professionnelle vieillesse, survivants et invalidité**

### **(OPP 2)**

**Modification du 1<sup>er</sup> juillet 2004** (RS 831.441.1; RO 2004 4279)

*Date de la décision*

#### **Au lieu de:**

Modification du 1<sup>er</sup> juillet 2004

#### **Lire:**

Modification du 18 août 2004

23 novembre 2004

Chancellerie fédérale

